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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 22/04/2019 ÀS 08H30MIN. 
 
ATOS EXTRAOFICIAIS: 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 003/2019 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA E DEMAIS VEREADORES 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO, CONCEDIDA AO 
SENHOR PAULO ROBERTO MARTINS DA ROCHA, PELA SUA 
DEDICAÇÃO AOS SERVIÇOS PRESTADOS COMO SERVIDOR PÚBLICO 
FEDERAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E 
PECUÁRIA (MAPA). 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
  
MOÇÃO DE PESAR Nº 004/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SANDRO TUCA E DEMAIS VEREADORES 
ASSUNTO: A CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO, CONCEDE 
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO ILUSTRE PIONEIRO 
SENHOR OTÁCIO MOREIRA DUARTE, OCORRIDO NO DIA 14/04/2019, NO 
HOSPITAL DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA REGIONAL DE CACOAL 
(HEURO).FOI VICE-PREFEITO NO PERÍODO DE 01/01/97 A 31/12/00 NO 
MANDATO DA PREFEITA MARIA INÊS BAPTISTA DA SILVA ZANOL, 
TAMBÉM TEVE EXPERIÊNCIA COMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
OBRAS. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 040/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO  DANONE - PTB 
ASSUNTO:  REQUER A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A SENHORA MÁRCIA 
DE FIGUEIREDO SOARES – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, 
MEIO AMBIENTE E TURISMO - SEMAGRI, QUE ENVIE ESTA CASA DE 
LEIS, OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LOM, NO PERÍODO DE 05 
DE JANEIRO ATÉ A PRESENTE DATA QUAIS OS SERVIDORES DESTA 
SECRETÁRIA QUE  PERCEBEM GRATIFICAÇÃO  DE PRODUTIVIDADE. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
INDICAÇÃO Nº 147/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR ANDRÉ LIMA DOS SANTOS - 
REPRESENTANTE LOCAL DO DNIT, QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE 
TAPAR OS BURACOS NA BR-364 NO PERCURSO DO POSTO PIMENTÃO 
ATÉ O PARQUE DE EXPOSIÇÃO.    
 
INDICAÇÃO Nº 148/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SANDRO TUCA – PSB 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO 
DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE COLOCAR 
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PLACAS IDENTIFICANDO AS DENOMINAÇÕES DAS RUAS E AVENIDAS 
DO DISTRITO ITAPORANGA. 
 
INDICAÇÃO Nº 149/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO 
DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROVIDENCIAR 
PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO COM O NOME DAS RUAS E AVENIDAS PARA 
SER COLOCADAS NO BAIRRO BELA VISTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 150/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE RECUPERAÇÃO URGENTE DAS 
RUAS E AVENIDAS DA VILA DO SOSSEGO. 
 
INDICAÇÃO Nº 151/2019 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA – PSD 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DA ANTIGA CAIXA 
D’ ÁGUA DE FERRO, QUE ESTA NO PÁTIO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA 
DA TERCEIRA IDADE.  
 
INDICAÇÃO Nº 152/2019 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA - PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE AO SETOR 
COMPETENTE PARA PROVIDENCIAR REPAROS NA REDE ELÉTRICA 
TERRESTRE DA PRAÇA DO POVO OSVALDO BONFIM.  
 
INDICAÇÃO Nº 153/2019 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA - PSB 
ASSUNTO: INDICA A SENHORA MARINEIDE GOULART MARIANO – 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUE PROVIDENCIE A PODA DO 
GRAMADO DO POSTO DE SAÚDE FREI SILVESTRE, BEM COMO A 
SUBSTITUIÇÃO DA CAIXA DE MEDIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA DO 
POSTE E PROVIDENCIAR COPOS DESCARTÁVEIS PRÓXIMO AO 
BEBEDOURO PARA OS MUNÍCIPES QUE AGUARDAM ATENDIMENTO.  
 
INDICAÇÃO Nº 154/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA A SENHORA MARINEIDE GOULART MARIANO – 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE 
DE DISPONIBILIZAR UM PROFISSIONAL DA SAÚDE PARA APLICAÇÃO DE 
VACINAS NO POSTO DE SAÚDE PASTOR JONAS DA SILVA MACHADO, 
LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS.  
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INDICAÇÃO Nº 155/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE À SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE BRAÇOS COM LUMINÁRIAS 
PARA SEREM INSTALADOS NO POSTE 08 DA RUA LOANDA, BAIRRO 
BELA VISTA.  
 
INDICAÇÃO Nº 156/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SERGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DA PONTE 
RUA DR. MIGUEL VIEIRA FERREIRA, CONHECIDA DE AVENIDA PORTO 
ALEGRE, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 157/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SERGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE PARA QUE SEJA REALIZADA A RECUPERAÇÃO DO 
BUEIRO DA AVENIDA PRESIDENTE JK, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DE Nº 
531, ESQUINA COM A RUA ROLIM DE MOURA, LOCALIZADA NO BAIRRO 
ALVORADA. 
 
INDICAÇÃO Nº 158/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SERGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE VIABILIZE UMA ÁREA PÚBLICA 
PARA OS CAMINHONEIROS ESTACIONAREM SUAS CARRETAS 
 
ATOS OFICIAIS 
PROJETO DE LEI Nº 2.861/2019 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL, POR RECURSO VINCULADO A RECEITA E ANULAÇÃO 
PARCIAL DE DOTAÇÃO NO VALOR DE QUINHENTOS E SESSENTA MIL, 
QUINHENTOS E SESSENTA REAIS, DESTINADOS A SUPLEMENTAR AS 
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
     PIMENTA BUENO EM 22 DE ABRIL DE 2019. 
 
 
 SÉRGIO APARECIDO TOBIAS 
                         PRESIDENTE 
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